

点粤语，为更好地适应环境、融入广州打下良好的基础。

“迎新”是广州校友会每年的主要活动之一，旨在为校友们搭建一个相互认识、相互交流的平台。除此以外，广东校友会还有篮球队、足球队、羽毛球队、高尔夫球队、登山队等体育活动小分队，定期组织赛事。

(广州校友会)

### 江西校友会教师节、重阳节 举行校友座谈会

9月12日，江西校友会组织部分教师校友在动漫学院举行教师节座谈会，近20位教师校友到会。邵建生学长代表黄代放会长在座谈会上致欢迎辞，动漫学院陈典港老师介绍了动漫学院情况。与会校友积极发言，对校友会提供交流平台表示感谢。座谈会后，老会长沃祖全与参会校友共进午餐。

10月12日，江西校友会组织部分在昌老校友在泰豪达仁农庄举行重阳节座谈会，参会老校友近20位，其中两位来自天津的老校友及名誉会长沃祖全到会。

座谈会首先由农庄钟经理致欢迎辞，并介绍了农庄养殖及种植的规模情况。与会校友畅谈了退休后的生活，王平学长还将自己养老的规划传授给大家，与会老学长们欢聚一堂，气氛热烈，随后老学长们参观了农庄并在农庄共进午餐。

(徐军梅)

### 四川校友会向省理科状元颁发 “清华先锋奖学金”

10月14日，四川校友会会长颜家瑾，常务副会长、四川先锋企业集团董事长费

永刚为2013年四川省高考理科状元、刚考入清华的郭怡辰校友颁发了“清华先锋奖学金”。颁奖典礼在成都七中嘉祥外国语学校大操场隆重举行，嘉祥七中全校师生共同见证了这一神圣的时刻。常务副会长费永刚代表四川校友会向2010级郭怡辰同学的家长颁发了5万元的奖学金。随后，费永刚校友发表了热情洋溢的讲话，他带领大家一同追忆了清华大学四川校友的光荣事迹，谈到了嘉祥与清华的不解之缘，预祝嘉祥在明年的高考中获得更优异成绩，有更多的同学考入清华。

四川校友会“清华先锋奖学金”的设立，旨在鼓励青年朋友们，专心学习、全面发展，帮助更多优秀青年进入清华、报效祖国。

(四川校友会)

### 纽约校友会与三校校友会 联合举办联谊活动

大纽约地区清华校友会、南开大学校友会、天津大学校友会和天津医科大学校友会，于2013年7月27日在高地公园市联合举办首次夏季联谊野餐烧烤活动，吸引四校近400名校友及亲友参加。

大纽约地区清华校友会会长仰文奎、天津大学校友会副会长颜为民、天津医科大学校友会会长徐延申、南开大学校友会会长李丹分别在会上讲话。他们说，清华、天大、南开三校缘分很深，许多知名教授都曾任教三校，学校之间的联系非常紧密，三校学生彼此十分熟悉。坐落天津市中心和平区的天津医科大学西院也与南开、天津大学毗邻，彼此之间多有互动，此次活动，相信能让许多老校友共同追忆当年的青春岁月，让新校友彼此认识。

活动现场气氛欢快温馨，与会者有年

## □ 联友联络

届九旬的校友、成功的企业家，也有年轻的留学生，大家一边尽情享受美食，一边积极交流互动，不时传出爽朗笑声。活动中，四个校友会的成员，还兴致勃勃地举行一场球赛。（大纽约地区清华校友会）

### 新加坡校友会成功举办 2013 年会

5月29日，四十多位新加坡校友在 Bukit Batok Crescent 相聚，举行 2013 年年度会员大会。年会在轻松欢快的气氛中召开。吴永玲副会长代表理事会向校友们做了过去一年的活动汇报：诸项校友集体活动，包括一年一度的新年和中秋聚会，刘通带领的常年太极班，石慧敏等多位校友组织的创业平台及多次专题讲座，吸引了众多校友的参加。在卜乃庆秘书长的主持下，会员们选举产生了清华新加坡校友会第四届理事会，成员包括谭志勇、吴永玲、石惠敏、徐劲、杨春红、万国平、沈波、何志伟和吕鸿利。其中，谭志勇学长将继续担任本届清华校友会会长。会议也通过了校友会的章程修改意见。修改后的章程在校友注册、会员管理等方面将更加规范，为校友会的良性发展提供更为坚实的保障。

经过了六年的努力，新加坡校友会已经与当地的近五百位校友取得了联系，并通过众多的校友活动，成为新加坡民间一个得到广泛尊重的社会团体。

（新加坡校友会 刘燕）

### 波士顿清华校友会换届

今年8月初，波士顿清华校友会董事会选出目前在 Synageva 生物制药公司做化学分析的刘祯科担任 2013 到 2014 年会

长，创办江苏紫荆花科技公司的韩松为候任会长，上届会长周福民获选为董事会新任主席。

今年的团队，除了继续在校友会执行团队服务的刘祯科、韩松、刘晖、洪鹏宇、张洁熹、林文健、张磊、邓斐、王海、黄武杰、王一辉，财务组的刘晓梅、芳芳、朱子秋之外，执行团队的新成员包括原为哈佛大学肯尼迪学院中国学生学者联合会副主席刘许志、哈佛中国学生学者联合会秘书长和浮云相声社的任赫辰、原哈佛大学中国学生学者联合会副主席徐黎蕾、MIT-CHIEF 联合创始人谭丰、原 UIUC 中国学生学者联合会主席庄晓丹等人。刘祯科说，清华校友们的热心，是波士顿清华校友会发展壮大、为校友提供各项服务的主要保障。譬如，执行团队中的 2012 级经管研究生王宁，今年 5 月才来大波士顿的麻省理工金融系就读，一抵达波士顿就热心投入地开始为校友们服务。

（波士顿清华校友会）

### 卡尔加里与埃德蒙顿校友会 首次联谊举办夏季烧烤

8月18日，美丽的西尔万湖畔公园迎来卡尔加里与埃德蒙顿的首次双城校友聚会。聚会历时将近 6 个小时，取得了圆满成功。

加拿大卡尔加里校友会成立于 2004 年 4 月，而埃德蒙顿校友会也于 2012 年 4 月正式成立。自埃德蒙顿校友会成立以来，两个城市的校友会便积极联络，致力于举办双城校友会的联谊活动。经过理事会一个多月的筹备，聚会地点选在地处两个城市中间的西尔万湖，活动形式为夏季烧烤。

参加这次聚会的校友及其家属一共有